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Safety Information

WARNING-

Important Safety Instructions
For Household Use Only

Safety Information



Safety Information
SAVE THESE INSTRUCTIONS
IMPORTANT SAFEGUARDS

Product Overview
Packing List



Product Overview
Wet and Dry Vacuum Floor Washer
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Charging Base

Display Screen
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Product Overview



Installation Charging
Handle Installation

Storage Box Installation



Auto Mode

Suction Mode

Standard Mode (Handvac)

Turbo Mode (Handvac)

Fill the Clean Water Tank:
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Start cleaning:

Empty the Used Water Tank:
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How to Use How to Use
Working Modes



1. 
2. 

3. 

How to Use
One-Touch Self-Cleaning
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3. 

How to Use

1
2



2-in-1 crevice nozzle: 

Storage box:

Storage mount:

Care and Maintenance

Cleaning the Used Water Tank and the Filter
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How to Use
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Care and Maintenance
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Cleaning the Dust Cup Assembly

Cleaning the Tube and the Dirt Sensor Cleaning the Brush Assembly



FAQ FAQ



Troubleshooting



Removal Guide

CAUTION:

WEEE Information

Sicherheitsinformationen

WARNUNG-

Wichtige Sicherheitshinweise
Nur für den Hausgebrauch

Battery Disposal and Removal



Sicherheitsinformationen

DIESE ANWEISUNGEN SICHERN
WICHTIGE SCHUTZMASSNAHMEN

Sicherheitsinformationen



Produktübersicht
Packliste

Produktübersicht
Nass-Trockensauger
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Ladestation

Bildschirm
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Produktübersicht Installation

Aufbewahrungsbox Installation



Laden

Auto-Modus

Saugmodus

Standardmodus

Turbo-Modus

Reinwassertank befüllen:

Als Bodenwischer verwenden
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Verwendung
Betriebsmodus



Starten Sie die Reinigung:

Leeren Sie den Schmutzwassertank:
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Verwendung Verwendung

1. 

2. 

3. 
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2. 

3. 

Verwendung
Als Handstaubsauger benutzen

1
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2-in-1-Spaltdüse: 

Aufbewahrungsbox: 

Aufbewahrungshalterung: 

Verschiedene Ansätze verwenden

Verwendung



Den Schmutzwassertank und Filter reinigen
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Reinigung der Staubbehälterverbundteile

Reinigung des Rohres und des Schmutzsensors
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Reinigung der Bürstenrolle-Aufsätze



Fehleralarm



Entsorgung von Elektro- und Elektronikgeräten

Datenschutz

Entsorgung und Entfernung von 
Batterien

Anleitung zum Entfernen

ACHTUNG:

WEEE-Informationen



Information sur la sécurité

AVERTISSEMENT-

Consignes de sécurité importantes
Pour usage domestique seulement

Information sur la sécurité



Information sur la sécurité
CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
GARANTIES IMPORTANTES

Présentation du Produit
Liste d'emballage



Présentation du Produit
Aspirateur Lave-sol humide et sec
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Station de chargement
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Présentation du Produit



Installation
Installation de la poignée

Installation du boîtier de rangement

Mise en charge
1. 

2. 



Mode automatique

Mode Aspiration

Mode standard

Mode turbo

Remplissez le réservoir d'eau propre : 

Utilisé comme une laveuse de sol
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2

Comment utiliser
Modes de fonctionnement Commencez le nettoyage :

Videz le réservoir d'eau sale :
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Comment utiliser



Comment utiliser

1. 

2. 

3. 

1. 
2. 

3. 

Comment utiliser
Utilisation comme aspirateur à main
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Suceur plat 2 en 1 : 

Boîtier de rangement : 

Support de rangement : 

Comment utiliser Entretien et maintenance
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Entretien et maintenance

Nettoyage de l'assemblage du collecteur à poussière

Nettoyage du tube et du capteur de saleté
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Nettoyage de la brosse

Entretien et maintenance



FAQ FAQ



Indication pour la panne Caractéristiques



Caractéristiques
Mise au rebut et retrait de la batterie

Guide de retrait

ATTENTION :

Informations DEEE

Informazioni sulla Sicurezza

AVVERTENZA-

Istruzioni Importanti per la Sicurezza
Solo Per Uso Domestico



Informazioni sulla Sicurezza Informazioni sulla Sicurezza
SALVARE QUESTE ISTRUZIONI
PRECAUZIONI IMPORTANTI



Introduzione del Prodotto
Lista Imballaggio

Introduzione del Prodotto
Aspirapolvere a Pavimento Umido e Asciutto
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Base di Ricarica

Schermo di Visualizzazione
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Introduzione del Prodotto Installazione
Installazione della Maniglia

Installazione della Scatola di Stoccaggio



In ricarica
1. 

2. 
Modalità Auto

Modalità di Aspirazione

Modalità Standard

Modalità turbo

Riempi il Serbatoio dell'Acqua Pulita : 

Uso come Lavapavimenti

1

2

Istruzioni per l'Uso
Modalità di Funzionamento



Inizia la pulizia:

 Svuota il serbatoio dell'acqua usata: 
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Istruzioni per l'Uso Istruzioni per l'Uso

1. 

2. 

3. 



1. 
2. 

3. 

Istruzioni per l'Uso
Uso come Aspirapolvere Portatile

1
2

Bocchetta per fessure 2 in 1: 

Scatola di stoccaggio:

Supporto per lo stoccaggio:

Uso di Accessori Diversi

Istruzioni per l'Uso



Pulizia del Serbatoio dell'Acqua Usata e del Filtro
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Pulizia del Gruppo Contenitore della Polvere

Pulizia del Tubo e del Sensore di Sporco
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Cura e Manutenzione
Pulizia del Gruppo Spazzole

Domande Frequenti



Domande Frequenti Suggerimento Guasto



Parametri di Base

Guida alla Rimozione

ATTENZIONE:

Informazioni RAEE

Smaltimento e Rimozione della 
Batteria



Información de Seguridad

ADVERTENCIA-

Instrucciones de Seguridad Importantes
Uso Doméstico Sólo

Información de Seguridad



Información de Seguridad
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
CONSIDERACIONES IMPORTANTES

Descripción del producto
Lista de paquete



Descripción del producto
Lavadora de Piso de Vacío Seco y Húmedo

 1

 2

 3

 4

 5

 6

 7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Base de carga

Pantalla de visualización
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Descripción del producto



Instalación
Instalación Asa

Instalación de la Caja de Almacenamiento

Cargando
1. 

2. 



Modo Automático

Modo de Succión

Modo Estandar

Modo turbo

Llene el tanque de agua limpia: 

Uso como Limpiador de Piso
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Modos de Trabajo Empiece a limpiar:

Vacíe el tanque de agua usada: 
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Autolimpieza de un Solo Toque

1. 

2. 

3. 

1. 
2. 

3. 

Usarlo como un Aspirador de Mano
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Boquilla para rincones 2-en-1: 

Caja de almacenamiento: 

Soporte de almacenamiento: 

Usar Diferentes Asesorios

Cuidado y Mantenimiento

Limpiar el Tanque de Agua Usada y el Filtro
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Cuidado y Mantenimiento

Limpieza del Conjunto del Depósito de Polvo

Limpieza del Tubo y del Sensor de Suciedad
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Cuidado y Mantenimiento
Limpieza del Conjunto del Cepillo



Preguntas Más Frecuentes Preguntas Más Frecuentes



Indicación de fallo



Información sobre RAEE

Guía de Extracción

PRECAUCIÓN:

Extracción y Eliminación de 
Batería
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